



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις **6 Απριλίου 2017** πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία **Ημερίδα με θέμα: «Υγεία και Ασφάλεια στους χώρους εργασίας»** που διοργάνωσε η «**Ένωση Ελλήνων Επιστημόνων για την Προτυποποίηση και την Τυποποίηση**» (ΕΝΕΠΡΟΤ) σε χώρο της Πολυτεχνικής Σχολής ΑΠΘ. Η Ημερίδα τελούσε υπό την **Αιγίδα της Πολυτεχνικής Σχολής** και περιελάμβανε παρουσιάσεις από τεχνικούς ασφαλείας και ειδικούς μεγάλων βιομηχανικών μονάδων της Βορείου Ελλάδος και στελέχη της εκπαίδευσης σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

### **1. ΠΡΟΑΓΟΝΤΑΣ ΕΝΑ ΥΓΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ ΚΛΕΕΜΑΝΝ.**

**Παπαδόπουλος Άγγελος**, Προϊστάμενος Τεχνικών Υπηρεσιών και Τεχνικός Ασφαλείας της εταιρείας ΚΛΕΕΜΑΝΝ S.A. (κατασκευή και εμπορία Ολοκληρωμένων Συστημάτων Ανελκυστήρων)

### **2. ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ: ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΙΤΑΝ Α.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ**

**Σελεγγίδης Ανέστης**, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Προϊστάμενος Τεχνικών Υπηρεσιών του εργοστασίου Θεσσαλονίκης της εταιρείας ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΤΙΤΑΝ Α.Ε.

### **3. ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΠΑΡΜΠΑ-ΣΤΑΘΗΣ Α.Β.Ε.Ε ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ**

**Βακλαβάς Γεώργιος**, Μηχανολόγος Μηχανικός, Τεχνικός Διευθυντής και Τεχνικός Ασφαλείας της εταιρείας ΜΠΑΡΜΠΑ-ΣΤΑΘΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

### **4. ΠΡΟΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ**

**Δρ. Καλπίδης Ιωάννης**, Σχολικός Σύμβουλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κλάδου ΠΕ12.05 - Ηλεκτρολόγος Μηχανικός – Ιατρός

Οι εισηγητές παρουσίασαν τις πραγματικές συνθήκες σε χώρους εργασίας, τόσο του ιδιωτικού όσο και του δημόσιου τομέα, τους κινδύνους και τα μέτρα που λαμβάνονται, τις ανησυχίες και τα ποσοστά αστάθμητου παράγοντα, καθώς και τη στάση της πολιτείας και τις ευθύνες της στην πρόβλεψη και αποφυγή ατυχημάτων.

Την Ημερίδα παρακολούθησαν τόσο επαγγελματίες που ήδη είχαν εμπειρία από εργασιακούς χώρους και ενημερώθηκαν για τις σύγχρονες τεχνικές, όσο και φοιτητές που έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις συνθήκες τις οποίες θα κληθούν σύντομα να αντιμετωπίσουν.

